



一男子凌晨潜入一家医院盗窃,刚得手就被捉

偷电脑竟为哄老婆不生气

文/本报记者 尉伟 实习生 周博雯 片/本报记者 陈文进



为交际应酬,他卖掉电脑筹钱;为不让老婆看扁,他谎称电脑借人的同时,去偷电脑哄老婆不生气。10月15日凌晨,24岁的郝云(化名)在经十路一医院行窃得手后,被历下刑警便衣中队的夜巡民警抓了个正着。



窃贼就是从这个窗户钻进去盗窃电脑的。

卖电脑弄钱 没给老婆说

利落的分头、黝黑的皮肤、整洁的蓝T恤,若不是手腕上的手铐,很难将24岁的郝云与一个入室窃贼联系起来。

2010年,郝云与相恋两年的校友阿萍(化名)结婚,两人很快也有了自己的女儿。

“为能养家糊口,家境一般的郝云一边打工一边到省城一家电脑学校就读,后又考取省城某高校成人专科的文凭。”历下刑警便衣中队民警刘传斌介绍,而他的妻子阿萍则在省城一超市当营业员。

2011年年底,郝云突然瞒着老婆将自己毕业时刚买的一台电脑折价换来了一千八百元现金,“当时,自己工作不稳定,可又要交际应酬,手头缺钱就瞒着老婆把电脑卖了。”

深夜钻窗户 偷医院电脑

2012年10月14日晚7点,暂住堤口庄的郝云溜出家门。近来,老婆一

直追问他电脑的事情,让他把“借”出去的电脑要回来。坐了两小时公交倒了几路车后,郝云来到了经十路一家医院楼下。这家医院办公楼北邻是一处平房。顺着平房旁的暖气管道,就能接近该楼的办公室。

“两个多月前,郝云曾跟老板来这家单位干活,帮其办公室装过网线、电话线。”民警刘传斌说,郝云知道,在他干过活的办公室里,有几台崭新的台式电脑。

15日凌晨1时许,郝云从办公楼北侧的一排平房顶顺着暖气管道,靠近了二楼一间办公室。在此干活时,一次偶然机会,郝云得知该办公室的窗户关不死。郝云钻窗入室,偷了一个电脑显示器和一台电脑主机,顺手还把办公桌上的一部手机也掖进了自己的兜里。

潜伏俩小时 露头就被捉

得手后,郝云将电脑显示屏和主机装在了一个随身携带的蓝色尼龙袋内。不过,他并未立即逃离现场,而是躲在附近一处空地内。“他经常看电视里播放的破案节目。”民警刘传斌说,郝云知道自己此时出现在路上,很容易引起别人的怀疑。



窃贼被人赃俱获。

10月15日凌晨3时许,郝云觉得此时民警“不可能再出来了”,就拎着尼龙袋走出空地。

结果,他刚行至山师东路时,几名男子拦住了他的去路,一亮身份,原来是历下刑警便衣中队的夜巡民警。

目前郝云因涉嫌盗窃被警方刑拘。

乘客中途下车取钱 出租车拉着行李跑了

本报96706热线消息(记者 张泰来)小王打车去汽车站途中下车取钱时,出租车突然跑了,可小王的全部行李还都在车上。

15日上午9点左右,济南某国企的员工小王在玉函小区南区打了辆出租车,要到长途汽车站坐车回德州老家。几分钟后,他们来到了舜耕路和玉函小区北路交叉口,按照小王的要求,司机把车停在了舜耕路的辅道上,小王下车到路口的自动取款机取钱。

因为想着花费不了很长时间,小王下车时没有把行李随身携带,而是留在了车上。出乎小王意料的事情发生了,当他走近取款机,插进卡正要按提示输入密码时,偶然回头一看,发现出租车突然启动起来,一溜烟跑了。

这下可急坏了小王,他也顾不上取钱了,退出银行卡就要去追,可哪里又能追得上?

据小王讲,他的行李里面主要是一些肉制品之类的食物,还有同事送给他的各地特产,他是打算带回去孝敬爷爷奶奶的。“虽然值不了几百块钱,但那是我和同事对爷爷奶奶的一片心意,出租车司机就这么跑了,太不道德了。”

无奈之下,小王拨通了济南市出租车服务热线96576求助,向他们反映了自己的遭遇,报出了自己在仓促之下记下的车牌号码。不久,工作人员回复称,经过查询,小王所说的车牌号码,在他们的系统里查不到登记记录。

目前,警方对此事展开调查。

男子酒后乘公交车 值班室里睡了一上午

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯)14日上午,一名喝了酒的男子先在131路公交车上要酒疯,又在公交车站房睡了一上午。

14日上午9时许,131路驾驶员毕彦民驾驶车辆停靠在燕山立交桥东时,一位男性乘客上了车。刚上车男子就直斥驾驶员,“怎么停车的?不能开到我跟前啊!”毕彦民一听有点蒙了,仔细一看,该男子左手拿糖,右手拿烟,好像有点喝高了。“好好

开车,不服就办你!”醉酒的乘客警告驾驶员。

到终点站时,见男子迟迟不下车,毕彦民便停好车上前提醒。没想到刚开口,男子便喊道,“我投钱了,为什么不让我坐车?我要找你们领导!”为了不耽误运行,毕彦民只好暂且把醉酒男子带到车队,安排他在驾驶员休息室休息。刚到休息室,男子就躺在座椅上睡着了。

下午一点多,醉酒乘客终于睡醒,酒也醒了,连连向公交车队表示歉意。

恶臭污水外溢大半月 店铺无奈关着门营业



污水恶臭,行人掩鼻而过。 王兴飞 摄

本报96706热线消息(见习记者 王兴飞)“又有两个污水井冒污水了,这次污水冒得可凶了!”市民李女士向本报反映,花园路与二环东路交叉口南侧又发现两个外溢污水井。

15日上午10点,记者赶到外溢现场时,大量污水伴着恶臭,正从人行道南侧的两个污水井中汩汩冒出,并向北漫过人行道,自行车道后流入机动车道的雨水管道中。

记者发现,由于臭气熏天,来往行人隔着老远就开始捂住鼻子。遇上红灯,停靠的机动车都无奈升起车窗玻璃。距离两个冒水污水井只有二三米远的几家店铺只好关着门营业。

“味道太大,不关着门,店里的衣服就变臭卖不出去了。”童装店店长王女士说,“9月27日开始,我们就拨打12345热线反映情况,10月8日前后,工程车也来清疏过,但还是没解决问题。”

记者随后联系了历城区市政部门。养护科崔科长告诉记者,交叉路口往南主管道的五六个井都堵了,由于地势较高,污水就被压迫到了冒水的那几个井口。“主管道脏东西太多了,除了渣土、粪水外,还有塑料袋,加上井深超过6米,区市政局现有设备难以根本疏通,需要联系市排水处一起解决。”崔科长说,目前各部门正在协调解决。

治理仅仨月 垃圾又堆满

北太平河下游污水直接流入小清河

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯)近日,有市民向本报反映,北太平河汇入小清河的人口处堆满垃圾,希望有关部门及时清理。记者调查发现,不仅入口处,整个北太平河下游都被垃圾占领,污染严重。

10月11日上午,记者来到小清河北路金阁花园小区附近,发现北太平河汇入小清河的人口处有座公路桥,公路桥北侧河面污染非常严重,垃圾堆积,水色泛白,气味十分难闻。从公路桥向西,沿着北太平河往上游走,河两岸垃圾随处可见,南侧的饭店和北侧的垃圾回收站都在向河里倾倒垃圾。

在北太平河卢庄桥附近,河水污染情况明显加剧。虽然北侧竖了一块“此处禁止倒垃圾”的牌子,但还是有附近小区的居民把生活或装修垃圾倒入河里,这直接导致河堤被垃圾占领。更为严重的是,卢庄桥下面有个排污口直接向河里排放污水,将本来已经被生活垃圾污染成绿色的河水二次污染成白色。

附近一位修车的师傅告诉记者,天热的时候,这里气味十分难闻,虽然到了下雨的时候气味会有所减轻,但垃圾全被冲到桥下面,路人经过时也多有些抱怨。

针对这一情况,记者采访了负责该河段管理的药山街道办事处。办事处相关负责人告诉记者,由于河道周围街道构成复杂,难以管理,才造成了河水污染的情况,这一现象他们也比较重视,会马上落实河道的清淤工作。

据了解,北太平河作为济南市应急疏通河道之一,在今年7月份进行过一次较为彻底的清淤工作,但仅过了三个月,垃圾又开始堆满河道。该河段直接通向小清河,虽然人口处的公路桥拦住了河面的漂浮物,但在小清河上还是可以看见漂浮的油污和零散的垃圾。